

Diário Oficial Eletrônico

Câmara Municipal de Piracaia

Sexta-feira 14 de Agosto de 2020 - Edição nº 61 - Ano III Instituído pela Resolução nº 79/2018 - www.camarapiracaia.sp.gov.br

01

"ATOS DO PODER LEGISLATIVO"

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA Estado de São Paulo, no uso das formalidades legais da Resolução nº 79/2018 e considerando a necessidade de definir responsabilidades administrativas da Casa, torna público os seguintes atos oficiais:

ATO DA MESA

ATO DA MESA Nº 21/2020

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

RESOLVE:

Autorizar que seja efetuada a renovação do contrato com a empresa Omnes Comp – Soluções Inteligentes Ltda – ME, para fornecimento de serviços de apoio a atividade de informática para suporte de estrutura de Tecnologia da Informação - TI. Conforme processo administrativo nº 23/2.017.

Câmara Municipal de Piracaia em, 20 de julho de 2.020.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Eduardo Novaes da Purificação 1º Secretário

Rodrigo Enzo Simeone 2º Secretário

ATO DA MESA Nº 24/2020

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

RESOLVE:

Autorizar a contratação de empresa para recarga dos extintores do prédio desta Câmara Municipal. Conforme processo administrativo nº 66/2.020.

Câmara Municipal de Piracaia em, 10 de agosto de 2.020.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Eduardo Novaes da Purificação 1º Secretário

Rodrigo Enzo Simeone 2º Secretário

ATO DA MESA Nº 23/2020

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

RESOLVE:

Autorizar a contratação de empresa para higienização e limpeza das cadeiras e estofados dos assentos do Plenário desta Câmara Municipal. Conforme processo administrativo nº 25/2.020. Câmara Municipal de Piracaia em, 31 de julho de 2.020. Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia Eduardo Novaes da Purificação 1º Secretário

Rodrigo Enzo Simeone 2º Secretário

ATO DA MESA Nº 26/2020

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

RESOLVE:

Autorizar a contratação de empresa para aquisição de equipamentos eletroeletrônicos descritos na solicitação da Diretoria Geral Administrativa para uso diário desta Câmara Municipal. Conforme processo administrativo nº 68/2.020.

Câmara Municipal de Piracaia em, 14 de agosto de 2.020.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia Eduardo Novaes da Purificação 1º Secretário

Rodrigo Enzo Simeone 2º Secretário

Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Piracaia

Sexta-feira, 14 de Agosto de 2020 - Edição nº 61 - Ano III

02

PORTARIA N.º 19/2020

GLAUCO VINICIUS FERREIRA GODOY, Presidente da Câmara Municipal de Piracaia, no uso das suas atribuições legais, RESOLVE:

CONCEDER,à servidora municipal Marisa Aparecida Pinheiro, Auxiliar de Serviços Gerais, Matrícula 69, 10 (dez) dias de férias, no período de 04 a 13 de agosto de 2020, referente ao período aquisitivo de 01/12/2018 a 01/12/2019, nos termos do artigo 26, inciso VII, alínea "a" do Regimento Interno do Poder Legislativo,

Dê-se conhecimento à interessada.

À Diretoria Geral Administrativa para as providências legais cabíveis.

Câmara Municipal de Piracaia, em 29dejulho de 2020.

GLAUCO VINICIUS FERREIRA GODOY

Presidente

PORTARIA N.º 20/2020

GLAUCO VINICIUS FERREIRA GODOY, Presidente da Câmara Municipal de Piracaia, no uso das suas atribuições legais, RESOLVE:

CONCEDER, ao servidor municipal Sr. Clóvis Pinheiro, Ocupante do Cargo de Motorista, Matrícula 56, portador do RG nº 9.779.173-8, inscrito no CPF sob nº 895.448.898-68, LICENÇA a título de desincompatibilização, para concorrer ao cargo eletivo de VEREADORneste município de Piracaia, nos termos da legislação vigente, no período de 03 meses que antecedem o pleito, ou seja, de 15 de agosto a 15 de novembro de 2020.

Dê-se conhecimento ao interessado.

À Diretoria Geral Administrativa para as providências legais cabíveis.

Câmara Municipal de Piracaia, em 12deagostode 2020.

GLAUCO VINICIUS FERREIRA GODOY

Presidente

HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO nº 25/2020

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO

OBJETO: "Contratação de empresa para higienização e limpeza dos 284 assentos do auditório desta Câmara Municipal". Nos termos do artigo 43, inciso VI da Lei nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores, HOMOLOGO a dispensa em epígrafe, conforme proposta anexa aos autos, ADJUDICO o objeto da presente à empresa:

Empresa:

Novo de Novo Limpeza de Estofados - (Maikon Vinicius Moraes Siqueira) – CNPJ 25.368.153/0001-17

Valor total: R\$ 2.541,80 (dois mil quinhentos e quarenta e um reais e oitenta centavos)

Condições de Pagamento: à vista mediante apresentação de nota fiscal.

Validade da Proposta: 30 (trinta dias).

Piracaia, 04 de agosto de 2020.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

HOMOLOGAÇÃO

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO nº 26/2.020

Objeto: "contratação de empresa para fornecimento de material de escritório"

Nos termos do artigo 43, inciso VI da Lei nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores, HOMOLOGO a dispensa em epígrafe, conforme propostas anexas aos autos, ADJUDICO o objeto da presente à empresa:

Empresa:

•Lojas Global Atibaia Ltda – CNPJ 71.684.377/0001-55

Valor total dos produtos: R\$ 2.462,74 (dois mil quatrocentos e sessenta e dois reais e setenta e quatro centavos).

Condições de Pagamento: à vista mediante apresentação de nota fiscal.

Validade da Proposta: 10 (dez dias).

Piracaia, 31 de julho de 2020.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Resumo de Contrato

Contratante: Câmara Municipal de Piracaia

Contratado: Omnes Comp – Soluções Inteligentes LTDA - ME.

- CNPJ nº 23.747.549/0001-40 Processo Administrativo: 23/2017

Objeto: prestação de serviços para fornecimento de serviços de apoio a atividade de informática para suporte de estrutura de Tecnologia da Informação – TI.

Valor: R\$ R\$ 81.071,28 (oitenta e um mil e setenta e um reais e vinte e oito centavos)

Vigência: 12 meses - 24/07/2020 a 23/07/2021

Modalidade: Pregão Presencial / Renovação Contratual

EXPEDIENTE

Imprensa Oficial do Poder Legislativo Municipal de Piracaia Câmara Municipal de Piracaia Praça Santo Antonio, 57 – Centro Fone/Fax: (11) 4036 6222 - Piracaia (SP)

CEP: 12970-000 CNPJ: 01.676.031/0001-20
Presidente da Câmara Municipal: Glauco Godoy
Jornalista Responsável: Rogério Vincenzi - MTB: 0082819-SP

Resolução nº 79/2018